
Σελίδα 1 από 3 
 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 
ΣΧΟΛΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

17/9/2021 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ  

ΠΡΩΤΟΕΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ 
2021-2022 

 
 
 

 

Ενημερώνουμε τους πρωτοετείς φοιτητές του τμήματος που έχουν υποβάλει 
ηλεκτρονική αίτηση εγγραφής, από Πέμπτη 16 Σεπτεμβρίου 2021  έως και 
Παρασκευή 24 Σεπτεμβρίου 2021 και ώρα 15:00, στην ιστοσελίδα: 
https://eregister.it.minedu.gov.gr ότι για την ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ της εγγραφής τους 
θα πρέπει να αποστείλουν αποκλειστικά ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή ή 
με εταιρεία ταχυμεταφοράς στη διεύθυνση:  

 

Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου  
Γραμματεία Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών 
Μεγάλου Αλεξάνδρου 1 
26334 Πάτρα 
 

μέχρι και την Δευτέρα 4/10/2021 τα παρακάτω: 
 
1. Τυπωμένη την ηλεκτρονική αίτηση που υπέβαλαν στο 

https://eregister.it.minedu.gov.gr την οποία θα την υπογράψουν (στο 
τέλος της αίτησης) σε οποιοδήποτε ΚΕΠ και θα βεβαιωθεί το γνήσιο 
της υπογραφής  

2. Μία (1) έγχρωμη φωτογραφία τύπου ταυτότητας 
3. Αστυνομική Ταυτότητα - απλή φωτοτυπία (χωρίς επικύρωση)  

 
Όσοι δεν έχουν συμπληρώσει το «Ατομικό Στατιστικό Δελτίο Φοιτητή-Σπουδαστή 
2021-2022» θα πρέπει να μπουν στον παρακάτω σύνδεσμο για την 
συμπλήρωσή του: 
https://elstatforms.statistics.gr/deltio_fititi/deltio_fititi_login.jsp 
(Συμπληρώνετε το ΑΜΚΑ σας στο κάτω μέρος της σελίδας και πατάτε «Είσοδος 
στην Εφαρμογή») 

 
Όταν (και όχι πριν από τις 4/10/2021) ολοκληρωθεί η ταυτοποίηση, με τα 

δικαιολογητικά που θα μας στείλετε, θα σας σταλούν στο e-mail που έχετε δηλώσει 

στην αίτηση εγγραφής σας: βεβαιώσεις, οδηγίες για κωδικούς και λοιπές οδηγίες. 

Αν έχετε αλλάξει e-mail ή/και τηλέφωνα παρακαλούμε να αναφέρετε χειρόγραφα 

τις αλλαγές στην ηλεκτρονική αίτηση που θα εκτυπώσετε. 

Τα μαθήματα του 1ου εξαμήνου είναι: 

Παρακαλούμε να παρακολουθείτε την ιστοσελίδα του Τμήματος: civil.uop.gr για νέα 

ανακοίνωση σχετικά με την ακριβή ημερομηνία έναρξης μαθημάτων, τρόπο 

προσέλευσης (λόγω COVID-19), ωρολόγιο πρόγραμμα μαθημάτων, κλπ. 

 



 

Τα μαθήματα του 1ου εξαμήνου είναι: 
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Χρήσιμες ιστοσελίδες: 
civil.uop.gr 
Ιστοσελίδα του τμήματος όπου αναρτώνται ανακοινώσεις σχετικές με τις εγγραφές – 
δηλώσεις μαθημάτων – ωρολόγιο πρόγραμμα  κ.α. 
 

https://studentaccount.uop.gr  
Iστοσελίδα στην οποία κατόπιν της ταυτοποίησης των στοιχείων σας και της 
ενημέρωσης από τη Γραμματεία του Τμήματος, περιέχει οδηγίες για την 
ενεργοποίηση του ιδρυματικού λογαριασμού σας καθώς και για οποιοδήποτε 
πρόβλημα αντιμετωπίσετε στη λειτουργία του ιδρυματικού λογαριασμού σας. 
 

https://uregister.uop.gr  
Ιστοσελίδα στην οποία ενεργοποιείτε τον ιδρυματικό λογαριασμό σας, κατόπιν 
ενημέρωσης από τη Γραμματεία του Τμήματος.  
Τους κωδικούς από τον ιδρυματικό λογαριασμό σας θα μπορείτε να τους 

χρησιμοποιήσετε για ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ (ΠΑΣΟ), ΒΙΒΛΙΑ, ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΗ, 
ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ, E-CLASS, κλπ 
 

https://mypassoword.uop.gr  
Ιστοσελίδα στην οποία εισέρχεστε με τον ιδρυματικό λογαριασμό σας και  
διαχειρίζεστε το κωδικό του ιδρυματικού λογαριασμού σας. 
 

https://e-students.teiwest.gr  
Ιστοσελίδα στην οποία εισέρχεστε με τον ιδρυματικό λογαριασμό σας, δηλώνετε  
ανά εξάμηνο τα μαθήματα που θα παρακολουθήσετε, ενημερώνεστε για 
βαθμολογίες μαθημάτων, αιτείστε την χορήγηση βεβαιώσεων από το Τμήμα, κ.α.  
 

https://eclass.uop.gr  
Iστοσελίδα στην οποία εισέρχεστε με τον ιδρυματικό λογαριασμό σας και 
εγγράφεστε στα μαθήματα του εξαμήνου που δηλώνετε. Περιέχει ανακοινώσεις 
διδασκόντων, εκπαιδευτικό υλικό μαθημάτων κ.λπ. Η πρόσβαση είναι δυνατή με 
χρήση ιδρυματικού λογαριασμού.   
 

https://academicid.minedu.gov.gr  
Iστοσελίδα στην οποία εισέρχεστε με τον ιδρυματικό λογαριασμό σας και 
υποβάλλετε αίτηση για απόκτηση ακαδημαϊκής ταυτότητας (πάσο). 
 

https://eudoxus.gr  
Iστοσελίδα στην οποία εισέρχεστε με τον ιδρυματικό λογαριασμό σας και δηλώνετε 
τα διδακτικά συγγράμματα των μαθημάτων που παρακολουθείτε.  
 

Στο Ίδρυμα λειτουργεί Τμήμα Περίθαλψης και Κοινωνικής Μέριμνας το οποίο 
στελεχώνεται από Ιατρικό και Νοσηλευτικό Προσωπικό και λειτουργεί καθημερινά 
07:30 – 15:00. κα Ιωάννα Αναστασοπούλου τηλ. 2610.369129. 
 

Επίσης λειτουργεί Τμήμα σίτισης – στέγασης.  Πληροφορίες: τηλ. 2610.362572. 

    

                                                                                

 
 


